
Українців  атакують  кліщі
(ВІДЕО)
На вулиці стає тепло, сім`ї та компанії йдуть відпочивати на
природу.  А  тут  їх  чекають  комахи,  яких  ми  недооцінюємо.
Стикалися ми з кліщами чи ні, проте кожен з нас повинен знати
ворога в обличчя .

Тимур  і  Яна  –  жителі  міста  Чернівці:  “Особисто  не
зіштовхувалася, не було в мене такого досвіду особисто, мені
повезло. Але по суті, я вивчала медицину, тому я знайома з
тим, як видаляються кліщі».

Від  вчительки  біології  п’ятої  Чернівецької  гімназії  наша
знімальна  група  дізналася,  що  в  школі  на  уроках  основи
здоров`я дітей застерігають від шкідливих комах:

Наталя Котик – учитель біології: «Під час екскурсій ми теж
проговорюємо дітям про небезпеку власне кліщів, про те, що
коли приходиш після прогулянки в лісі, оглядаєш своє тіло,
свій одяг».

Анюта  Сидорчук  –  доцент  кафедри  внутрішньої  медицини  та
інфекційних  хвороб  Буковинського  державного  медичного
університету: «Укусів кліщів потрібно уникати через те, що
інфіковані кліщі становлять серйозну загрозу через те, що є
переносниками.  Деколи  їх  називають  збудниками  небезпечних
інфекційних  хвороб,  таких  як  бореліоз  Лайма,  кліщовий
енцефаліт і ряд інших рикетсіозів і захворювань, які є вкрай
небезпечними  для  здоров`я  людини,  [й]  можуть  навіть
закінчуватись  летально».

Юлія  Карвацька  –  асистент  кафедри  дерматовенерології
Буковинського державного медичного університету: «Активність
даних  комах  напряму  залежить  від  температурних  умов
навколишнього середовища. Перший пік активності буде припадати
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на перші теплі дні травня та червня, хоча поодинокі укуси
даних комах можуть реєструватися набагато раніше, навіть, в
середині  квітня.  Наступна  пікова  активність  буде
спостерігатися в середині серпня — [на] початку вересня».

Чернівецькі епідеміологи цього року вже знаходили на вулиці
Комарова і Цецино заразних кліщів, і тому радять уникати цих
місць.

Анюта  Сидорчук  –  доцент  кафедри  внутрішньої  медицини  та
інфекційних  хвороб  Буковинського  державного  медичного
університету:  «Часто  первинний  симптом  —  локальна  еритема
[сильне  почервоніння  шкіри]  —  може  бути  відсутньою,  тобто
людина може навіть не підозрювати, що інфікована. Кліщ міг
просто бути видалений. І тільки через півроку можуть з`явитися
ознаки недуги, такі як ураження нервової системи, ураження
суглобів.  І  тоді  вже  постає  питання,  звідки  ця  хвороба
береться, що з нею робити. А насправді причиною могли стати
борелії [збудники захворювання], які заніс інфікований кліщ. І
ця хвороба на первинних стадіях лікується досить успішно, тоді
як  запущена  хвороба  може  бути  генералізованою  і  тяжко
піддаватиметься  лікуванню».

Зібравшись  до  парку  чи  лісу,  спеціалісти  радять  надівати
щільний одяг, який захистить від укусів кліщів, а також після
прогулянки  робити  взаємоогляд  і  одразу  прати  одяг.  Щоб
видалити кліща з поверхні шкіри, варто звернутися за медичною
допомогою.  Можна  зробити  це  й  самотужки,  обережно  узявши
комаху тупим пінцетом, перед тим намастивши місце укусу олією
або жирним кремом, і повільно витягувати зигзагоподібними або
круговими рухами. Обробити антисептичним розчином та заліпити
стерильним пластирем. Комаху краще віднести на експертизу, щоб
перевірити на інфекцію.
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